

专刊记者 刘彦君

近来欧式风格的盛行,让越来越多的人开始追求这种奢靡的生活。尤其是新古典欧式风格,以现代简明的表现手法,演绎传统的欧洲宫廷家具文化精髓,既保留了古典主义典雅端庄、雍容华贵的帝王之风,又具有鲜明的时代特征。无论你出不出国门,只要你拥有新古典欧式家具,你就可以在家中感受到王宫贵族的奢华生活、时尚浪漫的现代气息!



楷模打造欧式新古典巅峰

楷模COOMO烟台旗舰店强势入驻

近日,记者总是听闻楷模COOMO烟台旗舰店登陆港城,强势入驻红星美凯龙家具商场的消息。它号称实木打造,全手工精制,拥有超乎想象的奢华之感,每一个优美的线条,每一处精巧的设计细节,都可以流露出高贵奢华的欧美之风。在短短的时间里,从港城少有人知到目前已经成为新古典欧式家具的一大高端品牌,楷模COOMO烟台旗舰店演绎了一个什么样的传奇?为什么这么快的时间得到消费者的大力青睐呢?为此,记者对楷模COOMO烟台旗舰店进行了走访。

当真正走入店内,记者立刻感受到了近3700平方米的欧美艺术殿堂。该店装修奢华,功能分区完善,囊括了客厅、餐厅、卧室、书房等上百件高档欧式家具,风格特点各有不同。雕刻细腻的华美沙发、鎏金鎏银的浪漫曲线,任何一件家具都像在眼前呈现了一个精美的工艺品,可以真切感受到旧日宫廷贵族的浮华奢侈就在身边。

据了解,楷模家居用品制造有限公司是一家致力

于现代化家居用品生产的专业性公司。公司拥有十一间大型工厂,总建筑面积51万平方米,现有员工3600多人。公司位于被誉为中国“家具之都”的东莞厚街。拥有多条从德国、意大利等国进口的先进生产线。公司旗下的“楷模”、“大木”、“拿铁”、“梵帝尼”等11大系列品牌,已在全球开设1000多家品牌专卖店。楷模家具以诚信为本,踏实的工作,积极进取、不断创新,结合科学的管理、系统的服务、高度的市场战略眼光,树立良好的品牌形象,力争打造成为享誉中外的民族品牌。并建立了完善、发达的营销网络,产品远销欧美、东南亚、中东等世界各地。这次进驻红星美凯龙家具商场,无疑是强强联手,必将会为消费者创造一个美满、舒适、和谐的家居生活标杆。不但如此,直销的模式,完善的售后管理让消费者在享受生活的同时也获得了更多的利益和保障。楷模COOMO烟台旗舰店的邹店长还介绍,为了让更多的人了解楷模COOMO,公司拿出一部分资金采用进店有礼、购买折上折等方式回馈消费者,立志打造真正服务消费者的高端欧式品牌。



手工精制,不可复制的高端产品

在科学日益发达的今天,极少有品牌会继续采用手工制造的方法来制作产品。家具界采用手工制作雕刻的产品更是少之又少,连国内很多传统红木家具,都开始采用机器雕刻。机械替代人工,自然会有更加精美的雕刻和更大量的产品,但是手工的作品依然是奢侈品保持自己高贵血统的秘密武器。机器固然可以复制出无数个一模一样的产品,而每一件手工产品却带着工匠们个性化的烙印。这种艺术化的创作是电脑机器所完全不能替代的东西,也是奢侈品的精髓所在!楷模COOMO正是看中了这一点,力臻完美的优良传统,坚持用精选实木原料通过

手工雕刻工艺把花卉、图纹、枝叶等联系在一起,精心雕刻并局部点缀装饰,采用涂饰、鎏金、彩绘和仿古裂纹漆等不同的油漆饰面,让家具集实用与艺术于一身,打造出璀璨的家具艺术品。

以“大木”为例,其强调各种奢华材质与元素的组合运用,柔美的桌脚曲线、精雕细琢的沙发雕花,营造出奔放而又神秘、狂野而又奢华、现代而又古典的气质。它潮流的关键在于简洁和妖娆,在简洁中预留无限的可能,在妖娆中展示极度的诱惑。设计师用致雅的色彩烘托出手工雕琢的精美与细腻,用简化的图形与流畅的线条来突出新古典的时尚特征。

经典细节打造品牌高度

“为什么楷模COOMO的导购员那么厉害,能给客户讲解一两个小时,甚至半天的时间,客户都不觉得乏味?”这是常听到的一句话。确实,走访市场过程中,楷模COOMO导购员的素质与营销能力无可厚非地走在家具行业的前面。当然,如果你认真聆听她们的讲解,就会发现她们“能言善语”缘于她们对楷模COOMO的热爱,而热爱的背后是楷模家具的“好设计”。当听着导购的解释再观察着产品,你就会非常赞同他们设计师总结出的一句话:“好的设计是通过细部体贴生活,使人安心,给人以安全感。”

以梵帝尼为例,通过局部细体的设计,一款床软硬程度可以自行调节,如肩部想软一点,其它部位想硬一点通过床垫的胶花组件调节一下就实现了。或如夫妻两人一个喜欢睡软一点,一个喜欢睡硬一点,也可以通过调节胶花,就可以把一张床变为一半软一半硬。这是其中一个小细节的体现。

再如摆放在沙发前的茶几,除了中间部分设计了储藏功能的几个匣子,在边角也设计有收纳屉,这在其他品牌是见不到的。一款同样大小的茶几,楷模

COOMO的茶几往往比同行的收纳储物功能要多三分之一,甚至一倍。

除了细节体贴生活化的设计,在整体上楷模COOMO一样的到位,如沙发换一种组合摆放,就是另一种感觉与味道,令人耳目焕然一新,用楷模COOMO导购员的话说:“楷模COOMO的一套沙发只要经常换组合摆放,就会有不一样的感觉,一套沙发多款享受。”楷模COOMO烟台旗舰店鹏浩总经理还笑着说道:“好的设计是比较自然的,痕迹比较少的,不那么刻意的;好的设计不是功利的,一功利就减少了思想;好的设计应是充满感情的,让人一接触主观就冲动起来。”

正是由于楷模COOMO在设计理念的人性化与设计细节的生活化,楷模COOMO得到了广大消费者的认可与青睐。记者还听闻中国驻瑞典大使馆也采购了楷模COOMO,还有前不久的西班牙精英设计团东莞交流会,就选择在楷模家具研发设计院举办,这些都是缘于楷模家具的设计理念与设计实力。



地址:烟台市芝罘区机场路红星美凯龙家居生活广场南厅一楼、二楼 电话:0535-3407366